

参赛单位和选手高度重视本次大赛,踊跃报名、精心筹备

第二届“财富管理精英大赛”

初赛火热进行中

由大连市处置非法集资领导小组办公室、大连市社会治安综合治理委员会办公室、大连市人力资源和社会保障局、大连市金融发展局、大连市服务业委员会、大连市公安局经侦支队、人民银行大连市支行、大连银监局、大连证监局、大连保监局、大连市点金理财规划师协会、大连晚报社主办,大连德慧文化教育咨询有限公司承办的第二届“财富管理精英大赛”的初赛阶段正如火如荼的进行中。

对大赛的组织和筹备工作,各参赛单位和选手纷纷表示满意。平安人寿大连分公司的刘臻说:“今年大赛的举办时间比去年早,提前了近3个月,比赛案例也比去年更详细,给我们参赛选手提供了更大的发挥空间。同时,相关主办方和各家金融机构的重视程度较首届也更高了。相信本届比赛将会更加精彩,竞争也将更加激烈。”

另一方面,各参赛单位也高度重视本次大赛,中国银行大连市分行是本次大赛报名人数最多的单位,派出了51名理财师和13支团队的豪华阵容参赛。中国银行大连市分行的王淼介绍说:“我们中国银行的主管行长对于本次财富管理精英大赛非常

重视,要求相关部门精心组织,动员了行内的所有理财经理参与本次大赛,并组织了参赛的理财师们进行理财业务集训和案例研讨。我们期待着能在本次大赛中取得优异的成绩。”

宏源期货有限公司大连营业部的孙景山表示:“第二届大赛规模更大、宣传更广、参与人数更多。作为期货行业里报名人数最多的一家期货公司,我们宏源期货领导高度重视本次大赛,鼓励员工积极参加。”

大通证券昆明街营业部的贺文宪也表示:“大通证券对这次大赛也非常重视,我们派出三人比赛小组,不仅在公司内部组织集体学习,而且在工作之余也给予了选手时间上的便利。”

可见,在首届“财富管理精英大赛”获得社会广泛赞誉之后,第二届“财富管理精英大赛”也同样备受期待。除了在金融领域为理财师们搭建一个公平、公开、公正的竞技平台,在大赛之外,更是积极地发挥其社会效益。

财富兄弟(大连)资产管理有限公司的毛旭提起本次大赛十分兴奋:“去年大赛颁奖结束后,本以为就告一段落了,但让我非

常意外的是,大赛的主办方先后在大连书画院等地方组织了赛后分享以及财富大讲堂的活动。不仅扩展了我们的知识面,还使我们与客户面对面沟通交流,大大开阔了我们的视野,提高了工作效率。所以对去年的大赛,我记忆犹新,今年更是积极参加。”

此外,在大连市处置非法集资领导小组办公室的领导下,两届大赛持续倡导投资者“树立正确的理财观念,远离非法集资陷阱”,理财师们也积极建言献策,引导投资者如何识别非法集资。比如投资者可以对照银行贷款利率和普通金融产品的回报率,企业正常的净利润一般不超过20%,超高利投资回报分配不可能维持太久,其中必有违法诈骗行为。投资者还可以通过政府网站,查询相关企业是不是经过国家批准的合法的上市公司等等,避免投资者蒙受巨大损失。

与此同时,每周一次的《财富大讲堂》也如期举行,3月12日,由平安人寿大连分公司的刘臻在《财富大讲堂》中教大家“如何通过重疾险看保险”,为大家讲解目前25种重大疾病投保和理赔,受到了与会者的欢迎。

韩欣



欧元触及四周高位

欧元兑美元触及四周高位,欧元兑美元上周五升逾1.1%,至1.0698美元高位,此为2月9日以来最高,并录得去年6月3日以来最大单日涨幅,这扶助欧元兑美元连续第二周上涨。有报导称,欧洲央行讨论了升息的可能性,部分欧洲央行决策者提出在结束量化宽松计划前上调目前处于纪录低位的利率的可能性,但讨论时间很短,且未获得广泛支持。分析师称,不清楚这一消息是否属实,但它反映出欧洲央行目前的想法,它显示欧洲央行目前的讨论倾向于“我们如何撤走量化宽松计划?”这是根本性的转变,不过这一根本性的转变不会一蹴而就,多个欧元区国家的数据支持了经济正在好转的前提,欧洲央行在3月政策会议结束后,上调了经济成长和通胀预估。

美元指数跌至2月28日以来最低,上周下跌0.34%,为五周来首周下跌。美元兑日元跌幅下跌,此前触及七周高位115.50日元,上周五纽约尾盘报114.78日元,上周美元兑日元跌0.2%,为四周来首次下跌。美元承压主要是因2月非农就业报告中的薪资增幅不及预期,这抑制了美联储今年将数次升息的预期。分析师表示,薪资数据再度让就业报告黯然失色,薪资增幅不够强劲,缓和了美联储今年将加快升息步伐的预期。根据美国联邦基金利率期货走势暗示,投资者预期美国本月升息的几率为93%,但在就业数据发表前为接近90%。

交通银行大连分行国际业务部

广发银行:三条锦囊妙计教你防范信用卡诈骗

找中介代申信用卡,卡没收到账单先到;信用卡在身边,却接到异地消费的短信……各种信用卡诈骗令人挠头。小编这就为大家梳理一下信用卡从申请到使用的安全常识。新的一年,赚钱不易,大家一定要保护好自己钱袋子,避免上当受骗。

勿信中介代办 正规渠道申请信用卡

当前,总有一些消费者抱着侥幸心理寻找办卡的“野路子”。“投机”的消费者自以为找到申请信用卡的“捷径”,殊不知已经踏入黑中介设下的种种陷阱。

洛阳市民张先生因生意周转急需办张大额信用卡,网上一则“中介代办大额信用卡,500元搞定”的信息让张先生动了心。然而,当他花500元拿了一张“信用卡”后,又被告知需要激活费2000元。感到不对劲的张先生在询问银行后才发现自己上当受骗。而另一位市民陈小姐则没有这么“幸运”,同样是由中介代办卡,陈小姐没有收到信用卡,却接到了来自银行的催收电话,这才发现之前办理的信用卡已经被别人冒领并发生了几笔大额消费。

办理信用卡请通过银行正规渠道申请,例

如申请广发信用卡,就可以通过广发信用卡官方网站、官方微信、24小时服务热线95508或亲临广发银行网点等多种正规渠道。

办理信用卡有规定“三亲”要牢记

通过正规渠道办理信用卡,也有一些常识要了解。比如,办信用卡的必须为本人,不可代办。根据相关规定:申领信用卡必须由申请人本人持其身份证件原件亲自办理,不允许其他个人代办(主卡持卡人代办附属卡除外)。

信用卡中心一般在收到申请材料后10个工作日内完成审核,审核通过后2个工作日内制卡,之后还需要1周至2周的寄达时间。无论通过哪种渠道申请,在办理信用卡时,银行都必须做到“三亲”:见到申请人本人、见到本人身份证等原件、见到亲自签名及阅读风险条款。这也提醒申请人在办理信用卡时,别忘了和发卡行“三亲”,以避免风险的产生。

卡不离身离眼 小心信息泄露

信用卡与储蓄卡不同,其卡片上的卡号、有效期、背面末三位数字(CVV2码)等都属于隐私信息,如果被不法分子获取极有可能发生盗刷。因此,使用信用卡切记卡不离身离眼,保

护好自己的个人信息。当下有许多盗刷事件正是由于持卡人向钓鱼网站、诈骗电话等第三方主动泄露了密码、动态验证码、CVV2等信息所导致的。

在大连坐高铁或火车 如何轻松进贵宾室?

坐火车和高铁的时候,一看到人山人海的队伍,您是不是头瞬间就大了不止一倍!如果拿出您的银联卡,核实一下银联白金卡人的身份,就可以直奔向VIP贵宾区,而且还可以随行携带2人,一人刷卡,全家享受,是不是特别高大上~!

服务时间

即日起至2017年12月31日

服务对象

银联高端卡(白金级以上)持卡人(卡面仅有单一“银联”标识,卡号以62开头,且卡面有英文“PLATINUM”、“DIAMOND”、中文“白金”、“尊享白金”、“钻石”等字样)。

服务提供商

大连火车站服务公司

服务地点

大连火车站(含大连站、大连北站);大连南站服务地点:大连火车站南二楼检票口左侧银联专用VIP贵宾室;大连站北进站口二楼候车厅银联VIP持卡人休息区。大连北站服务地点:大连火车站北站二楼吕玉霜服务台西侧特一等座候车区供银联高端持卡人休息候车。

服务细则

- 1.活动期内,持卡人“1元享银联(大连站)贵宾室服务”不限每年使用次数,持卡人每次最多可携2人享1元银联(大连站)VIP贵宾室服务权益(每人刷卡一次),同行人员超出2人部分的服务费用由持卡人自理。
- 2.“银联(大连站)VIP贵宾室服务”仅限银联高端持卡人本人使用,不得转让、出售他人使用。卡背面签名栏签名、火车票姓名、签购单签名需保持一致。
- 3.持卡人身份识别,银联高端持卡人(以62卡号开头,卡面有银联标识,卡等级为白金级以上)在贵宾室工作人员引导下,通过POS终端刷卡方式进行身份识别。持卡人需出示银联卡,在指定POS终端上刷卡消费1元,并在POS终端打印的签购单上签字确认后,完成持卡人身份识别工作。
- 4.贵宾室权益如有临时变动,以火车站具体服务为准,中国银联及大连火车站服务公司对本活动享有最终解释权。

欢迎粉丝们通过银联微信信号“xingtianding”加入大连银联卡福利交流群(3),已在老群的粉丝不要再申请加此群。
更多福利、更多优惠,请扫描右上方二维码,关注“大连银联”官方微信。

情系3·15

招商银行大连分行积极开展“金融消费者权益日”宣传活动

为持续提升金融消费者的权责意识和风险意识,切实保障金融消费者的合法权益,在3·15“国际消费者权益日”来临之际,招商银行大连分行积极响应中国人民银行大连市支行3·15期间开展“金融消费者权益保护日”活动的号召,以“权力·责任·风险”为主题,积极开展“金融消费者权益日”宣传活动。

在3月份为期一个月的活动期间,招商银行大连分行将组织辖内34家网点积极普及《国务院办公厅关于加强金融消费者权益保护工作的指导意见》中规定的金融消费者拥有的各项法定权利,帮助消费者了解《中国人民银行金融消费者权益保护实施办法》,加强对金融消费者风险责任意识的教育,提升金融消费者的风险识别能力和为自己决策承担责任意识,引导金融消费者通过合法程序解决金融消费纠纷。

活动期间,招商银行大连分行将通过资

源整合,形成宣传声势,在网点门楣电子显示屏设置循环播放活动口号,营业厅内布置活动宣传专区,印制摆放《金融消费者权益日宣传手册》,配备金融知识宣传员,开设金融知识小讲堂等,向广大金融消费者开展金融知识普及和安全提示工作。

为持续扩大宣教覆盖面和宣传效果,招商银行大连分行将在3月15日“金融消费者权益保护日”当天,统一组织开展大型主题宣传活动,营业厅内开展“行长站大堂”,营业网点外设立宣传点、咨询台,依托网点附近的社区、广场设立“路演”专区,积极组织员工走进社区、企业、学校、乡村,深入开展形式多样的金融知识宣传活动,持续将金融知识送至百姓身边。

